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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ  

ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

 
 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2023-2024 θα ήθελα εκ μέρους της Διεύθυνσης και του 

Διδακτικού Προσωπικού του Γυμνασίου Αγίου Βασιλείου να σας καλωσορίσω και να σας ευχηθώ 

υγεία, καθώς επίσης ατομική και οικογενειακή ευτυχία.  Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να σας 

διαβεβαιώσω ότι θα εργαστούμε σκληρά και με συνέπεια για την πρόοδο και την προκοπή των 

παιδιών σας, αλλά και για τη συνέχιση της παράδοσης του Σχολείου. 

 

Σταθερός στόχος μας είναι να προσφέρουμε πάντοτε στους μαθητές μας παράλληλα με τη γνώση και 

μια πολύπλευρη ποιοτική αγωγή, που είναι το χαρακτηριστικό μιας ανθρωπιστικής παιδείας και 

απαραίτητη προϋπόθεση για τη δημιουργία υπεύθυνων, δημοκρατικών και ολοκληρωμένων 

ανθρώπων. 

 

Απαραίτητη προϋπόθεση για να υλοποιήσουμε αυτό τον στόχο αποτελεί η δική σας συνεργασία.  

Είναι για αυτό που αποδίδουμε μεγάλη σημασία στη στήριξη και τη συμπαράστασή σας σ’ όλους τους 

τομείς, τόσο για την εύρυθμη λειτουργία και στήριξη του Σχολείου μας όσο και για την επίλυση 

προβλημάτων που σχετίζονται άμεσα με την πρόοδο και τη συμπεριφορά των παιδιών σας.   

 

Πιστεύουμε ακράδαντα, ότι η συχνή και στενή επικοινωνία του γονιού με το σχολείο αποτελεί 

σημαντικό παράγοντα για την επίδοση και τη συμπεριφορά του κάθε μαθητή και ευελπιστούμε ότι θα 

είστε συνοδοιπόροι μας σε όλη τη σχολική χρονιά. 

 

Η συμβολή του Συνδέσμου Γονέων/Κηδεμόνων στην προώθηση και πραγμάτωση των στόχων του 

σχολείου είναι πάντοτε σημαντική.  Προσβλέπουμε στη συμπαράστασή του και όλων γενικά των 

γονιών στο δύσκολο έργο της εκπαίδευσης και της διαπαιδαγώγησης των μαθητών μας. 

 

Να είστε σίγουροι πως με πολλή κατανόηση και αγάπη θα συζητούμε μαζί σας, τόσο εγώ όσο και οι 

συνεργάτες μου, κάθε πρόβλημα που θα αντιμετωπίζουν οι μαθητές μας, τα δικά σας παιδιά. 

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες 

Δόθηκαν και θα δίνονται σε σας και στα παιδιά σας γραπτές οδηγίες που αναφέρονται στις διάφορες 

πτυχές της σχολικής ζωής.  Σας προτρέπουμε, να μελετάτε τα έντυπα αυτά, να συμβάλετε στην 

επιτυχία του έργου του Σχολείου συμβουλεύοντας τα παιδιά σας και φροντίζοντας ώστε να 

εφαρμόζουν με συνέπεια τους σχετικούς Κανονισμούς.  Τελειώνοντας θα ήθελα ακόμα μια φορά να 

σας διαβεβαιώσω πως η μέριμνά μας για την αγωγή και την πρόοδο των παιδιών σας θα είναι συνεχής 

και αδιάλειπτη. Είμαστε στη διάθεσή σας για επικοινωνία και οποιεσδήποτε διευκρινίσεις.  

 

Λευκή Χατζητοφή 

Διευθύντρια  


